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Nejprve si připravíme PD a ZD dle střihu a náplety. 
Přeměříme horní obvod turkáčků, naměřenou hodnotu 
vynásobíme x 0,7 a tak střihneme náplet dlouhý. Šíře 
nápletu u vel. 62-86 18 cm a u vel. 92-104 13 cm. 

Kalhoty sešijeme. Vždy šijeme po PD.

A sešijeme jejich krátké strany.

Stejným způsobem si připravíme náplety na nohavice.
Šíře nápletů 13 cm. PD a ZD si položíme lícem k líci na 
sebe a zašpendlíme.

Náplety si sešpendlíme.

Náplety otočíme do LS a přehneme na půl. Náplet 
našpendlíme do nohavice. Nápletový šev leží na 
vnitřním krokovém švu kalhot a polovina nápletu na 
boční švu kalhot.
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Náplety všijeme do kalhot.

Pasový náplet našpendlíme na horní kraj kalhot ta, aby 
nápletový šev ležel na levém boční švu kalhot. Polovi-
na nápletu na pravém bočním švu kalhot a čtvrtiny 
nápletu ve středu PD a ZD. 

 A turkáčky jsou hotové! Jdeme na trenky...

Všité náplety.

Od velikosti 92 a vyšší doporučuji vložit do nápletu 
gumu, aby kalhoty lépe držely v pase. Pasový náplet 
všijeme do kalhot.

Připravíme si PD a ZD dle střihu a náplety. Změříme si 
obvod nohavičky a naměřenou hodnotu vynásobíme 
x 0,8, tak dlouhý střihneme náplet, šířka nápletu 6 cm.
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PD a ZD si položíme LS k LS a sešpendlíme.

Náplety si sešpendlíme.

Náplety si našpendlíme do trenýrek stejným způsobem 
jako v první variantě.

Trenýrky sešijeme. Šijeme vždy po PD.

A sešijeme jejich krátké strany.

Náplety všijeme.
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Dále si připravíme pruženku do pasu. Její délka se 
rovná obvodu pasu dítka.

Horní okraj kalhot zahneme, vložíme do něj gumu 
a horní kraj z LS prošijeme.

A trenýrky jsou hotové !

Konce nití zauzlíkujeme a protáhneme pod švem. 
Zbytky nití ustřihneme.

Gumu položíme 1,5 cm přes sebe a sešijeme.
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sdílejte vaše výtvory na 

našich socilních sítích. moc 

rádi se podíváme, jak se 

vám to povedlo!


